KLARSTEIN NIJ1SdV 1A
TEIN NId1SdV 1IN KLAR
KLARSTEIN NIJ1SdV 1A
TEIN NId1SdV 1IN KLAR
KLARSTEIN NIJ1SdV 1A
TEIN NIJ1SdV1IA KLAR
KLARSTEIN NIJ1SdV 1A

KLARSTEIN

Smoker Grill

Gril a Udiaren

00000000






Vazeny zakaznik,

Gratulujeme Vam k zaklpeniu tohto produktu. Prosim,
dokladne si precitajte manual a dbajte na nasledovné
pokyny, aby sa zabranilo Skoddm na zariadeni. Akékolvek
zlyhanie spOsobené ignorovanim uvedenych instrukcii a
upozorneni uvedenych v ndvode na pouzitie sa nevztahuje
na nasu zéruku a akukolvek zodpovednost. Naskenujte QR
kod, aby ste ziskali pristup k najnovsiemu pouzivatelskému
manudlu a dalsim informaciam o produkte.

VYROBCA

Chal-Tec GmbH, WallstraRe 16, 10179 Berlin, Nemecko.

BEZPECNOSTNE POKYNY

VAROVANIE

Riziko udusenia! Uréené vyhradne pre vonkajsie pouZitie a
nesmie sa pouzivat v budovach, garazach alebo inych uzavretych
priestoroch. Toxické vypary oxidu uholnatého sa mozu hromadit
a sposobit udusenie.

« Tento zdhradny krb nie je uréeny na komeréné pouZitie.

e Tento produkt by mali pouzivat len dospeli a vietky deti a domdce zvierata by
mali byt v bezpeénej vzdialenosti od ohniska.

« NepouZivajte benzin, alkohol, alebo iné podobné chemikalie, aby ste zapalili
poziar, pretoze rychle zvy3enie teploty by mohlo poskodit tento produkt. V
tomto ohnisku je vhodné spalovat drevené uhlie, neosetrené drevo alebo
suchu gulatinu. NepouZivajte uhlie.

= Produkt nepouZivajte, kym nie je Uplne zmontovany a vsetky jeho Casti nie su
bezpecne pripevnené a utiahnuté.

« NepouZivajte tento produkt na horlavych povrchoch, ako je sucha trava, drevna
Stiepka, listy atd'.

@ Po pouZiti produkt vycistite. Pre ochranu nechajte na dne tenku vrstvu popola.
Neodstraniujte popol alebo drevené uhlie, kym nie je Uplne chladné.

« Nedotykajte sa ohniska, kym nie je Uplne vychladnuté, alebo ak nepouZzivate
teplu vzdorné rukavice, pretoZe produkt je pocas pouZivania horuci.

= Nepremiestiiujte krb pocas pouZivania, pretoZe povrch je horuci.



Nepokusajte sa odkladat krb, kym vsetok popol a uhlie Uplne nezhasnu.

Pocas priddvania alebo premiestfiovania paliva vZdy pouZivajte bezpecnostné a
tepluvzdorné rukavice.

Nenechavajte horiaci ohen bez dozoru.

Nebezpeéenstvo poZiaru ohniskd mozu pocas pouzivania vyzarovat teplo.
Nepridavajte do ohniska viac paliva ne? je potrebné. Nepridavajte dodatocné
palivo kym ohefi nehori. Ak ¢ast krbu svieti na ¢erveno, znamena to, Ze ste

dali do vnutra prilis vela paliva a krb je prehriaty.

Nespalujte palivo priamo na dne krbu.

UdrZujte oheft mimo stien krbu, pretoZe vysoka teplota méze spésobit jeho
poskodenie.

Dbajte na to, aby sa dym z krbu nevdychoval, alebo aby sa nedostal do oci 0s6b v
okoli.

Pred pouzitim krb dékladne skontrolujte.

Po opakovanom pouZivani sa mézu farby povrchu mierne zmenit.

X X

Upozornenie:
Na zapalovanie ohna nepouzivajte
benzin alebo alkohol.




CASTI
1 | Telogrilu - 2 Mriezka grilu
3 | Veko grilu . 4 Mriezka na
drevené uhlie
5 Komin - 6 Koleso
kovat -
\ z
7 Ru ) ovvat J 8 Naprava kolesa
mriezky na _
uhlie
9 Rukovét ' ' 10 % Spodna mriezka
11 | Predna policka - 12 ‘ Drziak noZiciek
Driak prednej S D\
13 p;i'?kypre nej ’\ 14 \I\‘/; (/' Regulator
&
15 | Lava prednd LQ‘ 16 ! Prava predna
nozicka - nozicka
17 | Lava zadnd Q N 18 .'! Pravd zadna
nozicka = | N nozi¢ka




Stojan bo¢ného Drziak
19 boxu “ 20 | “— bocnej
skrinky
2 Dn? . - 2 % Bo?nvé skrinka
bocnej mriezky na
skrinky uhlie
23 | Veko bocnej B 24 % Mriezka bocnej
skrinky skrinky
Bocny kryt veka| TSR || A -
25 | CocnvIVEveRa ‘ 26 | i | Mriezka na
ohrievanie
27 | Bocné dvierka m 28 h TImic skrinky
29 | Zaves bocnej ' 30 Teplomer
skrinky
31 | Platfia na uhlie ’
Spojovaci material
LaaiiRRRRRAL | aap AR
LL&;&L&L;&;L M6*13 M6*20 M5*12
(©©)
ALLLLLLLLLLLL w8
1111111111111 OOOOOOOOO®
M6*12 OOOOOOOOO®
M6




MONTAZ

1

[

Lavd prednd Pravd predna
noZitka noZicka

Il /

lavd zadnd  Pravd zadnd
nozicka nozicka

[

Namontujte noZicky.

Namontujte noZzicky.

3

4

/

Zmontujte spodnu mriezku.

Namontujte koleso s 2 ks matic M8.




Namontujte drZiaky noziciek s 8 ks
skrutkami M6*2.

Namontujte drZiak bo¢nej skrinky s 2 ks
skrutiek M6*12.

|

Zmontujte hlavné teleso
pomocou 6 ks skrutiek M6*12 a 2
ks matic M6.

Veko upevnite pomocou 1 ks skrutiek
M6*20.




10

/

Veko upevnite pomocou 1 ks skrutiek
M6*20.

Komin namontujte pomocou 2 ks
skrutiek M6*12 a 2 ks matic M6.

11 12
8
B -

Zmontujte veko komina s pruzinou
(zvytajne tato Cast bola zmontovand).

Namontujte rukovat so 4 ks skrutiek
M6*12 a 4 ks matic M6.




14

2 L]
4

L

Namontujte ohrievaciu konzolu s 2 ks
skrutiek M6*15.

Namontujte bo¢nu skrinku s 8ks
skrutkami M6*12 a 2 ks matic M6.

16

Namontujte rukovat so 4 ks
skrutiek M6*12 a 4 ks matic M6.

Namontujte bo¢nu skrinku s 8 ks
skrutiek M6*12 a 2 ks matic M6.




17

™

Namontujte bo¢né dvere a timic¢
pomocou 1 ks skrutky M6*12 a 1 ks
matice M6 (zvyCajne tato Cast bola
zmontovand); timi¢ skrinky
zmontujte s 1 ks krokovej skrutky
M5*12, 1 ks matice M5 a 1 ks
skrutky M6*15.

Namontujte stojan veka boc¢nej skrinky
s 1 ks skrutky M5*10 a 1 ks matice
MS5..

19

Rukovit namontujte na veko
bocnej skrinky pomocou 4 ks
skrutiek M6*12 a 4 ks matic
M6.

Zaskrutkujte veko bocnej skrinky
so 4 ks skrutiek M5*10 4 ks a
matic M5 (zvyCajne tato Cast bola

zmontovana).




10

22

Prednu policu zmontujte so 6 ks
skrutiek M6 * 12 a 2 ks matic
M6.

~ =

Zmontujte spodnu mriezku na uhlie.

23

7
///ff//////%’/f/%/%ﬁ/j///

Namontujte mriezku do vnutra Gdiarne.

Namontujte mriezku na uhlie do
vnutra udiarne.

Namontujte mriezku grilu do bo¢nej
skrinky.

Pripevnite teplomer na veko a
dokoncite montaz.







KLARSTEIN NIJ1SdV A
EIN NIJ1SdVIN KLARS
KLARSTEIN NIJ1SdV 1A
EIN NIJ1SdV 1A KLARS
KLARSTEIN NIJ1SdV 1A
EIN NIJ1SdVIA KLARS
KLARSTEIN NIJ1SdV A



	VÝROBCA
	BEZPEČNOSTNÉ POKYNY
	ČASTI
	MONTÁŽ



